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パ
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パ
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1 　
調
査
対
象
者
の
属
性
と
進
路
に
関
す
る
悩
み

別紙

仮
名

学
年

性
別

将
来
希
望
す
る
進
路

進
路
に
関
し
て
こ
れ
ま
で
の
取
り
組
み
と
現
在

進
路
に
ま
つ
わ
る
不
安

ウ
エ
ダ

3
年

女
エ
ン
タ
メ
業
界

エ
ン

タ
メ

コ
ン

テ
ン

ツ
の

視
聴

は
趣

味
で

も
あ

り
長

い

時
間
を
割
い
て
い
る
。

イ
ン
タ
ー
ン
シ
ッ
プ
等
に
参
加
。

新
卒

採
用

人
数

が
少

な
い

業
界

で
最

初
か

ら
希

望
進

路

に
就

け
な

く
て

も
、

い
ず

れ
希

望
職

種
に

就
け

た
ら

良

い
と
思
っ
て
い
る
。

エ
ン
ド
ウ

3
年

女
公
務
員

母
親
が
国
家
公
務
員
。
　

現
在
公
務
員
講
座
を
受
講
し
、
勉
強
し
て
い
る
。

オ
カ
モ
ト

3
年

男
航
空
機

関
連
の
技
術
職

幼
少

期
か

ら
の

希
望

進
路

で
大

学
も

関
連

学
部

を
選

ん

で
入
学
。
　

就
職
後
必
要
に
な
る
英
語
を
勉
強
し
て
い
る
。

勤
務

地
が

不
便

で
ワ

ー
ク

ラ
イ

フ
バ

ラ
ン

ス
を

優
先

で

き
る
か
。

現
在

勉
強

し
て

い
る

英
語

が
将

来
通

用
す

る
か

と
い

う

こ
と
。

ナ
カ
ム
ラ

1
年

男
大
学
院
進
学
後
、

民
間
も
し
く
は
教
員

人
並
よ
り
裕
福
な
生
活
を
送
り
た
い
。

人
並
よ
り
多
く
お
金
を
稼
げ
る
か
。

仕
事

が
し

ん
ど

い
と

感
じ

た
時

に
、

モ
チ

ベ
ー

シ
ョ

ン

を
保
て
る
か
と
い
う
こ
と
。

フ
ジ
イ

1
年

女
地

方
公
務
員

両
親
が
地
方
公
務
員
で
子
ど
も
の
頃
か
ら
の
希
望
進
路
。

大
学
も
関
連
学
部
を
選
ん
で
進
学
。

勉
強

上
の

不
安

は
な

い
。

景
気

が
悪

く
な

る
と

民
間

就

職
枠

が
減

り
公

務
員

の
受

験
者

数
が

増
え

る
の

で
、

受

験
年
に
倍
率
が
高
く
な
ら
な
い
か
心
配
。

ヤ
マ
ダ

3
年

男
大
学
院
進

学
後
高
校
教
員

教
員
と
し
て
部
活
動
指
導
を
希
望
。

中
学
か
ら
現
在
ま
で
剣
道
に
打
ち
込
む
。

主
専
攻
と
並
行
し
て
教
員
の
勉
強
を
進
め
る
。

就
職

先
の

学
校

で
剣

道
の

部
活

動
指

導
を

任
命

さ
れ

る

か
で

き
る

か
と

い
う

不
安

は
あ

る
が
、

教
え

る
こ

と
が

好
き
な
の
で
悩
ん
で
い
な
い
。

ワ
タ
ナ
ベ

3
年

男
大
学
院
進
学
後

民
間
技
術
職

機
械
工
学
に
興
味
が
あ
り
関
連
学
部
を
選
ん
で
進
学
。

院
進
学
が
で
き
る
か
と
い
う
こ
と
。
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X X

1 40 1 30

2021 7 10
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5 5 7.1 1
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7.1  

A 20 3

B 20 3

C 21 3

D 21 3

E 20 3

 

3.2  

7.2  
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2017
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a 2017

1 U
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1

2 C D

3 Y A

 

2009 X

151-170  

2018

33  53-68  

2022 2 2 : 

http://www.stat.go.jp/data/idou/2.html  

2021 3 2

2021 1 21 : https://www.soumu.go.jp/main_content/000762466.xlsx  

2018

2015

27: 91-114 2018

29-53  

2012 U U

305-322 2018 U U

111-130  

2018

37 217-223

2017

66 223-230
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2021

2021 4 2022 3
                  

調査ご協力のお願い調査ご協力のお願い

2021

3

ご回答方法

お問い合わせ先

739-8521 1-7-1　
TEL: 082-424-6418
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I　インタビュー調査

質問例 1

（過去）大学入学前までの生活

1. Why

2. Who

3. What

（現在）大学入学後の現在の生活

1. What

2. What Why

3. What

4. What

5. How much

（未来）大学卒業後の将来の生活

1. What When

2. What
1 or

or
or

or

3. What

5W1H
p.220 3

4. What

- 104 -



II　アンケート調査アンケート調査

あなたの大学生活についておうかがいします。あなたの大学生活についておうかがいします。

問 1.1. あなたの年齢、性別、学年等を教えて下さい。 あなたの年齢、性別、学年等を教えて下さい。

年　齢 性　別

大学種別 学　年

問問 2. 2. 今の大学にはどのような入試で入学しましたか。あてはまる番号今の大学にはどのような入試で入学しましたか。あてはまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1 5

2 6 2

3 7

4

問問 3.3. その大学では主に何を学んでいますか。あてはまる番号 その大学では主に何を学んでいますか。あてはまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1 6

2 7

3 8

4 9

5

問問 4. 4. あなたは現在どのように暮らしていますか。あてはまる番号あなたは現在どのように暮らしていますか。あてはまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1 3

2 4

問問 5. 5. あなたは現在、学費や生活費をどのようにまかなっていますか。あなたは現在、学費や生活費をどのようにまかなっていますか。AA と B のそれぞれについてのそれぞれについて、、

あてはまる比率あてはまる比率 (%)(%) を、を、合計が合計が 100%100% になるように記入して下さい。になるように記入して下さい。

80% 20% 80 20 0 0

A.

B.

- 105 -



問 6. 6. 大学でのあなたの成績はどのくらいですか。あてはまる番号大学でのあなたの成績はどのくらいですか。あてはまる番号 1 つに〇をつけて下さい。つに〇をつけて下さい。

A: 80~100 B: 70~79 C: 60~69 D: 0~59

1 2 3 4

あなたのご家族についておうかがいします。

問問 7.7. あなたが あなたが高校高校 33 年生のときの家族構成年生のときの家族構成について、あてはまる番号について、あてはまる番号すべてに〇すべてに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

また兄弟姉妹（また兄弟姉妹（EE~H) については、) については、（　　）内に人数（　　）内に人数も記入してください。　も記入してください。　

2

A. 1 2 3 1 2 3

B. 1 2 3 1 2 3

C. 1 2 3 1 2 3 1

D. 1 2 3 1 2 3 2

E. 1 2 3 1 2 3

F. 1 2 3 1 2 3

G. 1 2 3 1 2 3 2

H. 1 2 3 1 2 3

I. 1 2 3 1 2 3

問問 8.8.  あなたがあなたが高校高校 33 年生のときのご家庭の生活状況年生のときのご家庭の生活状況はいかがでしたか。あてはまる番号はいかがでしたか。あてはまる番号 11 つに〇つに〇

をつけて下さい。をつけて下さい。

1 2 3 4

問問 9.9. あなたのご両親の最終学歴について教えて下さい。あてはまる番号 あなたのご両親の最終学歴について教えて下さい。あてはまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

II　アンケート調査　アンケート調査
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6 7

1 ～ 5 の方は次ページ付問 12-1 へお進み下さい。

あなたの将来の生活についておうかがいします。

問 10.10. 女性の仕事と結婚に関して、あなたはどうすることがよいと思いますか。あてはまる番号 女性の仕事と結婚に関して、あなたはどうすることがよいと思いますか。あてはまる番号

1 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1

2

3

4

5

6

7

8

問問 11.11. 家族のなかでの男性の役割に関する次のような意見について、どう思いますか。 家族のなかでの男性の役割に関する次のような意見について、どう思いますか。AA~E のそのそ

れぞれについて、あてはまる番号れぞれについて、あてはまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

A. 1 2 3 4
B. 1 2 3 4
C. 1 2 3 4
D. 1 2 3 4
E. 1 2 3 4

問問 12.12. あなたは あなたは 3030 歳ごろになったときに、どのような働き方をしていたいと思いますか。あて歳ごろになったときに、どのような働き方をしていたいと思いますか。あて

はまる番号はまる番号 11 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

1 6

2 7

3

4

5

II　アンケート調査　アンケート調査
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付問付問 12-1.12-1.　【問【問 1212 で 1 ～ 5 と答えた方におうかがいします。】と答えた方におうかがいします。】

あなたはあなたは 3030 歳ごろになったときに、どのような職業についていたいと思いますか。歳ごろになったときに、どのような職業についていたいと思いますか。

あてはまる番号あてはまる番号 1 つに〇つに〇をつけて下さい。をつけて下さい。

農業・林業・漁業農業・林業・漁業

1

技能的職業技能的職業

2

3

4

販売的職業販売的職業

5

6

7

事務的職業事務的職業

8

9

管理的職業管理的職業

10

11

12

サービス的職業サービス的職業

13

14

15

保安的職業保安的職業

16

17

運輸・通信的職業運輸・通信的職業

18

19

II　アンケート調査　アンケート調査

専門・技術的職業専門・技術的職業

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

その他その他

38
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2  

 

 
 



 

 

 

1  

   

18 2 5.3 

20 16 42.1 

21 18 47.4 

22 2 5.3 

 38 100.0 

 

1  

   

 9 23.7 

 29 76.3 

 38 100.0 

 

1  

   

 34 89.5 

 3 7.9 

 1 2.6 

 38 100.0 
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1  

   

1 3 7.9 

2 1 2.6 

3 31 81.6 

4 3 7.9 

 38 100.0 

 

2  

   

1  34 89.5 

2  1 2.6 

4 AO  3 7.9 

 38 100.0 

 

3  

   

1  8 21.1 

3 

 

11 28.9 

4 

 

11 28.9 

5  3 7.9 

7  1 2.6 

9  4 10.5 

 38 100.0 
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4  

   

1  11 28.9 

2  1 2.6 

3  26 68.4 

 38 100.0 

 

5  

   

0 2 5.3 

20 2 5.3 

30 1 2.6 

40 1 2.6 

50 2 5.3 

60 2 5.3 

70 1 2.6 

75 1 2.6 

80 6 15.8 

85 2 5.3 

90 9 23.7 

100 9 23.7 

 38 100.0 
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5  

   

0 9 23.7 

5 1 2.6 

10 11 28.9 

15 2 5.3 

20 7 18.4 

30 2 5.3 

40 2 5.3 

50 1 2.6 

60 1 2.6 

80 1 2.6 

100 1 2.6 

 38 100.0 

 

5  

   

0 33 86.8 

20 1 2.6 

40 1 2.6 

50 2 5.3 

90 1 2.6 

 38 100.0 

 

5  

   

0 38 100.0 

 38 100.0 
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5  

   

0 4 10.5 

20 1 2.6 

50 3 7.9 

75 1 2.6 

80 1 2.6 

100 28 73.7 

 38 100.0 

 

5  

   

0 36 94.7 

10 1 2.6 

50 1 2.6 

 38 100.0 

 

5  

   

0 30 78.9 

20 1 2.6 

25 1 2.6 

50 2 5.3 

80 1 2.6 

90 1 2.6 

100 2 5.3 

 38 100.0 
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5  

   

0 38 100.0 

 38 100.0 

 

6  

   

1  15 39.5 

2  19 50.0 

3  2 5.3 

4  2 5.3 

 38 100.0 

 

7 3 A  

   

1  32 84.2 

2  3 7.9 

3  3 7.9 

 38 100.0 

 

7 3 B  

   

1  38 100.0 

 38 100.0 
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7 3 C  

   

1  3 7.9 

2  28 73.7 

3  7 18.4 

 38 100.0 

 

7 3 C  

   

0 7 18.4 

1 16 42.1 

2 15 39.5 

 38 100.0 

 

7 3 D  

   

1  3 7.9 

2  30 78.9 

3  1 2.6 

4 1  4 10.5 

 38 100.0 

 

7 3 D  

   

0 1 2.6 

1 15 39.5 

2 22 57.9 

 38 100.0 
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7 3 E  

   

1  7 18.4 

2  3 7.9 

3  28 73.7 

 38 100.0 

 

7 3 E  

   

0 28 73.7 

1 9 23.7 

2 1 2.6 

 38 100.0 

 

7 3 F  

   

1  10 26.3 

3  28 73.7 

 38 100.0 

 

7 3 F  

   

0 28 73.7 

1 9 23.7 

2 1 2.6 

 38 100.0 

 

 

 

- 118 -



7 3 G  

   

1  6 15.8 

2  3 7.9 

3  29 76.3 

 38 100.0 

 

7 3 G  

   

0 29 76.3 

1 9 23.7 

 38 100.0 

 

7 3 H  

   

1  12 31.6 

3  26 68.4 

 38 100.0 

 

7 3 H  

   

0 26 68.4 

1 10 26.3 

2 2 5.3 

 38 100.0 
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7 3 I  

   

3  38 100.0 

 38 100.0 

 

7 3  

   

 7 18.4 

 30 78.9 

 1 2.6 

 38 100.0 

 

7 3  

   

3 8 21.1 

4 22 57.9 

5 6 15.8 

6 2 5.3 

 38 100.0 

 

8 3  

   

1  14 36.8 

2  16 42.1 

3  7 18.4 

4  1 2.6 

 38 100.0 
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9  

   

1  8 21.1 

3  5 13.2 

4  24 63.2 

5  1 2.6 

 38 100.0 

 

9  

   

1  8 21.1 

3  8 21.1 

4  21 55.3 

5  1 2.6 

 38 100.0 
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10  

   

3 

 

1 2.6 

4 

 

11 28.9 

5 

 

21 55.3 

6 

 

1 2.6 

8  4 10.5 

 38 100.0 

 

11 A  

   

1  2 5.3 

2  13 34.2 

3  19 50.0 

4  4 10.5 

 38 100.0 
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11 B  

   

1  2 5.3 

2  9 23.7 

3  17 44.7 

4  10 26.3 

 38 100.0 

 

11 C   

   

3  15 39.5 

4  23 60.5 

 38 100.0 

 

11 D  

   

1  18 47.4 

2  17 44.7 

3  3 7.9 

 38 100.0 

 

11 E  

   

1  29 76.3 

2  7 18.4 

3  1 2.6 

4  1 2.6 

 38 100.0 
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12 30  

   

1  37 97.4 

5 

 

1 2.6 

 38 100.0 
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12-1 30

1 2.6

7 18.4

12 31.6

2 5.3

1 2.6

3 7.9

1 2.6

2 5.3

3 7.9

2 5.3

4 10.5

38 100.0

1

27

29

30

31

32

38

8

9

10

26
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 082-424-6394

         2021  I II

2022 3 31

   

739-8521 1-7-1 
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